Редакция: Томск. Тимирязевский пр., 2.

прием по делам редакции ежедневно кроме праздничных дней с 12-2. Прием подписки и об'явлений с 10 ч. до 8 перед праздниками—с 10 ч. до 2 ч.

Рукописи не возвращаются.

# 1396100

ВТОРНИК, 11 МАРТА.

http://vital.lib.tsu.ru

Коллективная, месяц. , 1 р. 10 к. На 1 мссяц. , 2 р. – к. , 2 р. – к. , 2 р. 90 к. , 3 . . .

Контора: Томск, Тимиразевский по., 2.

№ 60.

## Привет 8-ой томской уездной партконференции!

## Очередные задачи к признини ссер. Ва рубежом. Торговли.

ета появилась уже в Москве — в кооперацию. в Ленинграде. На-диях сере В борьбе с част вопрос о выкупе сов- лем. Частный торговец наков, выпуск которых окон тельно прекращен.

Nº 60.

Но переход к устойчивому н потребовал нескольких нет восстановлением Он требует теперь государственной и ко торговли и приинм ценам, а теперь эти цены стыть на месте, и даже нони зиться на некоторые предметы. Между тем, наступает ве - обычное время повыше летит вина, — и вот тут-то при ходится смотреть в-оба.

Успех денежной реформы ависит теперь от упорядочения торговли. Особенно это от носится к мелкой розничной

шении было издание обязагольного постановления о вывешивании во всех лавиах со частных, списка гродающихся товаров с обовначением цен в золоте. Втоустановление в крупцены обязательны для го ударственных и кооператив

а низкие цены имеет коопера бществ) дано уназание, что се низовые кооперативы воей работе должны преслеовать не коммерческое извле ениє прибылей, а защиту ин ыночными. Это особенно дол жны сейчас помнить деревен-

ее упреститься. Наипалиые ативная сеть расширена, перичным кооперативам оказаа широкая кредитная поддер

подкрепления деревни альный комитет РКП (боль

екие билеты в 5 и 3 рубля во стов. Значительная часть из котом уже растеклись по всей них будет брошена на ответ Мелкая серебряная мо ственнейший фрову деревии

моявится и в крупных го цем важна еще и такая мепровинции. На очереди лочь: обращение с вокупатестую жобезно рублю не так прост и легок. приказчик иногда ковыряет в купить-», а кооперативный му центросоюз указал всем но оперативам на необходимость дупредительного отношения н урочивать к удобным для покупателя часам, заблаговремен вые товары. Нужны внезапные

> нию, постановление, разраба-тываемое комиссией по внутте приказчиков. В постановле нии говорится, что торговые чтобы Рановский принял зва- ного населения. с оборота или чистой прибыли предприятия на основания 
> К РОСПУСКУ РЕЙХСТАГА. СТОЛКНОВЕНИЯ РАБОЧИХ
>
> ТОТОРОТОВО ООВТЕНИЯ С ИЗ БЕРЛИН. В вопросе о росС ПОЛИЦИЕЙ.

центрах твердых цен государственным и кооператив ным торговым организациям озаботиться необходимым под бором (ассортиментом) товаров. Деревенская розничная тор-говля в этом заинтересована кие давки усиленно обеспечи так, как никто другой. Всемаются товарами, то и частные известны случаи, когда коопе орговцы должны будут рав- ративам, вынужденным брать кредит, навязывают неходо Особенное значение в борьбя вой товар.

снабжении хорошим ассортиментом товаров частных торговцев. Эти торгов цы справедливо жалуются на частных оптовиков, служащих веных трестов и загребающих крупные барыши. Государство идет навстречу мелким тор говцам и считает необходимым который снабжал бы ме торговцев прямо из ру дарства. Тем более над позаботиться о снабжении хо-

МОСКВА, 8. Сегодня грече- палаты сдновременно с англий ский посланник в Берлине из ским министром торговли. естил полпреда СССР в Бер- СССР ПРИНИМАЕТ УЧАС- пине о признании Грецией ТИЕ НА ВЕНСКОЙ ВЫСТАВ СССР де-юре и о желании возобновить дипломатические и ВЕНА. На открывающейся

КОНСУЛЬСКИЕ СНОШЕНИЯ
ПЕРЕДАЧА ПОЛПРЕДУ
СССР ИМУЩЕСТВА Б. РУССКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

РИМ, 8 марта состоялась пе редача итальянским прави-тельством полпреду СССР в Италии здания, а также имущества бывшего русского по-

ТОРГОВОГО ДОГОВОРА. РИМ. 8-го марта в министер стве иностранных дел состоял ся обмен ратификациями рос-сийско-итальянского торгово-го договора. Муссолини и Иср данский подписали соответст

умещий протокол.

СИЛЬНОЕ НАВОДНЕНИЕ.

ВЕНА. В Южной Бессараводнение. Материальные убыт

РГОВОЙ ПАЛАТЕ, ОНДОН. Российско-бри

лондон. танская торговая палата оф-фициально известила заместя теля в делах СССР в Англии

ВЕНА. На открывающейся э марта венской выставке при пимает участие СССР, экспоьирующий сырье, пронаведения народного искусства, жин ги, ковры, фарфоровые и рези новые изделия.

новые изделия.

К ПЕРЕГОВОРАМ МЕЖДУ
РУМЫНИЕЙ И СССР.

МОСКВА, 8. Председателем
гумынской делегации на советско-румынской конференции в Вене назначен румынский посланник в Софии —
расуала.

ВРУЧЕНИЕ ВВЕРИТЕЛЬ-НЫХ ГРАМОТ.
МОСКВА, 8. Польский пред-ставитель Дороский и пол-пред Хореамской республики Аттаджанов вручили т. Кали-лину вверительные грамоты.

ТЯНЬЦЗИНЕ.

ВЛАДИВОСТОК, 8, 7-го фев раля впервые за последние че тыре года в Тяпьцзии (Китай)

ВЛАДИВОСТОК. 7. В Японии, на Ириамских угольных шахтах, вспыхнул пожар. Ал министрация распорядилась спешно закрыть выходы из шахт, вследствие чего 13 рабо-чих, находившихся в шахтах, оназались заживо погребенны ми. Шахтеры, крайне возму-щенные действиями админищенные действиями администрации, об'явили забастовку.

ликвидация халифата.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. По ме ре сосуждения в меджелисе (турецком параламенте) законопроекта о халифате констан тинопольским властям посыла лись из Ангоры инструкции. В момент утверждения медже лисом ликвидации халифата монстантинопольские власти перерезали телефонн, провода во дворце халифа и окружили дворец сильным отрядом поли ции. Во дворец явился ночью начальник полиции, предлоительства покинуть немедленно. В просьбе нул Константинополь. Осталь ным членам династии предлополь в течении 2-х дней. Лвор цовое имущество опечатано. Кон зывает, что ликвидация хали

ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ ФРАНЦУЗСКИХ ВОЙСК СИРИЙЦАМИ.

ПАРИЖ. «Юманите» разобля чает жестокое обращение фраг цузских войск с сирийцами сирийцами. цузских войск с сирийцами. Раскрытый в Сирии заговор туземцев повлек жесточайшие репрессии со стороны француз ских властей. «Юманите» сооб щает о ряде столкновений меж ду сирийцами и французами, которые сопровождались значительными потерями с обеих сторон.

БРОЖЕНИЕ СРЕДИ ВОЙСИ

ПАРИЖ. Подтверждается общение о полажении испа сообщение сообщение о поражении испанских войск в Марокко. Пора жение еще более осложняется отказом гарнизонов Мадрида, Барселоны пить в Марокко, В Малаге при пить в Марокко, в малаге пич цевета имначийдата о сех серьезные волнения среди войск. Правительство опа-сается издать о мобилизация, блось вызвать революционное пямителия. По-

ИСПАНИЯ НЕ ПРИЗНАЕТ РЕШЕНИЯ КОМОЕРЕНИИ МОРСКИХ ЭКСПЕРТОВ.

ме. Испанское правительство, повидимому считает настоящий момент подходяним увеличения своего флота.

## ермании.

БЕРЛИН. В вопросе о рос-гуске рейхстага возник юри-дический спор: вправе ли пра вительство распустить рейхстаг, ибо закон о расширении тались полномочий правительства пре доставляет рейхстагу право на основании двукратного время распустить рейхстаг.

к возобновлению воен-

ного контроля. БЕРЛИН. Нота конференции послов относительно воен ного контроля в Германии по лучена в Берлине, но не опуб Социал-демократиюзников о замене межсоюзной контро контрольной гакивая финансовые выгоды мены, Правая печать резко от вергает этот проент, указывая стоинством Германии.

ПРОЦЕСС ГИТЛЕРА.

БЕРЛИН. На процессе Гит-гра, по поводу имевшего ме-со осисрбления прокуратуры рванный допрос свилетелей.

показания свидете

**ЛЕЙ.** ВЕРЛИН. На процессе Гит лера, большинство свидетелей ми возникли лишь по вопро-су о роли рейхсвера. Люден-дорф характеризовал рейхсвер как приемник прежней ста-

20 тысяч уволенных рабочах анилиновой фабрики снова ны тались проникнуть в фабрич

ВЕРЛИН. Борьба портовых рабочих охватывает 50,000 че ловек. Несмотря на постанов-ление ряда профсоюзов об об-явлении всеобщей забастовки, отказывается об'явить вую. Гамбургские портовые ра бочие отказываются от перего воров с предпринимателями настанвая на сохранении 8настанвая на сохранении 8-мичасового рабочего дня.

ДЕМОНСТРАЦИЯ СКОЙ ПАРТИИ.

ВЕРЛИН. Ваварские власти вапретили первое набирательсобрание

союзов отложил обсуждение обращения ВЦСПС по вопро-су об едином фронте, оставив

#### 8-ое марта no CCCP.

8-се МАРТА В МОСКВЕ. МОСКВА, S. Международ-ный день работницы во всех районах г. Москвы отмечен многолюдными собраниями, ми тингами и спектаклями на фабриках и заводах.
МОСКВА, 8. 8-го марта днем

ценное международному дню работниц. С приветствием от красной армии выступил т. Буленный, указавший на роль работниц и крестьянок в граж данской войне и в чебо

В доклале об очерелных задачах работниц Клара Цеткин указала, что Ленин оставил ра ботницам готовый план рабоработницы и крестьянки всего

дисментами, т. Крупская ука вывает, что самые тяжелые

сайшее время станет одной из

строй вы не можете быть спо койными. Приветствуя вас се годня, мы призываем вас под знамена той партви, которая применит все средства, чтобы не допустить гибели мололого

терна, германской компартии ст работили Лонбасса и другим заволов и фабрик. Собраннем принимается вов

звание к работницам всего

посетила могилу лени-

на.
МОСКВА, 8. 8-го марта ком ференция женщин делегатом г. Москвы и Московской гусериин посетила могилу Ле-

ЧЕМ ОЗНАМЕНОВАН ДЕНЬ

РАБОТНИЦЫ.
МОСКВА, S. По сообщенно из различных городов между народный день работницы ознаменовался открытием шкум политграмоты для женщин, а также курсов и мастерских для безработных женщин. Из для безработных женици фабриках и заводах чест и и ли работниц — героинь тру-тся да. Из тюрем освобождейся ей. женишны, подходящие под

ло н международному дню работниц.

на ОДЕССА, 7. Международторжественный прием работ-

#### Инструкции в развитие постановления СТО СССР от 29 февраля 1924 г.

Комвнуторгом союзных советских республик, экосо автономных веспублик, а также автономных областей, всем комвнуторгам РСФСР, областным, а также губернским исполкомам, где нет ком-

2) При выяснении величины нор мальных по отдельным статьям двх, сельских местностих; расходов и нажидок на оптовые 6) Относительно цен, об'явли глясовать с торговыми, государ- в червонном исчислении, до прои ную накилых исключив из розния этих пен на червониы торговыми юй цепы накидки, делаемые для организациями все же имелось трахования курсовых потерь.

должны быть тщательно провере точных оснований повышение ны при калькуляций отпускных полученных в результате искла

4) В местностях, где не имеется ри. тик касс, при нечислении скид ровы разнии умножить на неко

ведичину накидки существую к нечинелению которого можно с страх алия при поторе на дейти, принимая ве винмание, дейти, принимая ве винмание. одной стороны, число двей, государственных, а также коопера шение совзнаков в твердую валю тивных и торговых организаций, ту или в товары (коэффициент высили дологов сла уведичивается), с другой стороны трактику торговых организаций, практику торговых организаций, предпазовать часть выручин на ме ри розвитной торговле.

Тримечание. В накидку на опто ме цены входят расходы по: тран стерту (железнодорожному, а так крестъяцекого производства (коефе сужавому — пункты оптовай фациент уменьшается).

усушка, провесы, стоимость нта, а также другие торговые оды и нормальная прибыль, а ко потери на курсе.

ены при роздичной торговле со- ных торгующими организациями организациями общую предель во внимание, что при перевод грахования курсовых потерь. виду оплата товаров сованавами Примечание. Если также в каль таким образом синжение размери сидна, страхующая потери на кур потерь должно быть распространа она тоже подлежит исключению но также на цены, об'явленные ри рассмотрении оптовых цен.
3) Скидка при переходе на твер 7) Обязательные постав

оу одласта при порождот на твер у Оолдательные постановления дую вилюту в городах, имеющих при обуданения разменного журов иссы госбанка, а также наркомфи сованаков должны устанавливать на, устанавливается в размере, не телько скидки, но не фиксироват омежных курсов червонца за по- щим органам вменяется в обяза следнее время (5—10%). Однако, несть иметь надвор за действи этой страховки могли делать тановленных скидок, в виду чепия скидки на курсовые пот

> Предкомвичторга Ламава Управделами Шеханов.

МОСКВА, 7. По поступають ты уже имеют широкое хожщим сведениям в Харькове, дение, цены на продукты и Киеве, Одессе, Екатеринослатовары полизились с 10 до 40 ве и других крупных центрах жроцентов, серебро и казначейские биде УПОРЯДОЧЕНИЕ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ.

МОСКВА, 7. В комвнуторте чеством необходима организасостоялось совещание по вопросу об упорядочении рознич
рын. торговли. Совещание при
гнало необходимым установить непосредственное снабже
ние госорганами частных тоговиев, минуя частных оптови
ков. Это снабжение должно
производиться через особые
производиться через особые
кон должно
производиться через особые
кон д

## Процесс Краснощекова.

МОСКВА, 8. Продолжение тор, не страдает обвинительной речи т. Крылен дисциплины и а

своей речи указал, что образ но мы с л шком бедны, чтобы денствий Александра Красно- позволять себе лиметься тако щекова и его сослуживием на- го работника.

Т. Крыленко в ответной репекова и его сослуживаев на-вес большой ущеро советской. Т. Крыленко в ответной ре-власти, дискредитируя ее в и подтеркивает, что процесс глазах трудового населения. Мы должны, сказал, т. Кры-мы должны, сказал, т. Кры-мы никогда не говорили, что этика в право две различные страсли — наш задача эти истическая партия умеет бо роться с накинью НЭПа. Т. Крыленко счатает, что все под соримые, за исключением Яко оудимые, за исключением Яко ва Красмощекова, совершили по и япло півраженное пре деявия, предусмотренные ста-тыми 105 и 109 уголовного ко декса — превишение власти, а также дискретирование. Пре ступления Якова Красмощеко-ва подходят под статью о мо менничестве.

ва подходят под статью о мо менничестве.

РЕЧИ ЗАЩИТНИКОВ.
МОСКВА, 9. Утреннее заседание по делу Краснощекова открывается речью запцитника Коммодова, который пытается доказать, что в процессе Краснощекова преоблядают нефакты, а настроения. В действих Александра Красноще кова нет уголовного преступления, а есть лишь парушения отических норм. Коммодов отмечает опять заслуги Александра Краснощекова передреволюцией.

Запштник Членов, апализируя поступки Александра Краснощекова, находит, что он большой советский работ-

руя поступки Александр Краснощекова, находит, чт он большой советский работ ник и энергичный организа

приговор.
МОСКВА, 9. По делу Крас-нощекова суд после 9-часовой приговор: «Александр Краснощеков

ссужден на о лет лишения сво боды, Яков Краснощеков на 3 года, Веркович на 2 года, Виленский на полтора года, Волынский и Соловейчик по году, — все со строгой изоля пией. Все осуждены с пораж нием в правах на три голя нием в правах на три гола.
Предварительное заключение
заттело всем. Якову Красногокову, Виленскому Берковичу,
Волынскому и Соловейчику,
как социально опасным элементам, воспрешено жительст
во в промышленных районах.

## понижении роз- По союзу республик. Вто из военнослужащих отпускается серебро и казначейские билеты имеют широков ВССНОЙ 1924 Г. В ОВССРОЧНЫЙ ОТП

Приказ революционного военного совета СССР республик № 257.
27 февраля 1924 года, г. Москва.

срочный отпуск следующие котека длежат:

а) из пехоты и войсковых частей, учреждений и заведений со сроком службы в 1½ года—младший номандный состав, начальников из изостав, начальников из изостав и учреждений со срок службы в 1½ г.; 6) изросанты всех воемно-уч изоставлений и изоставлений и изоставлений и изоставлений изоставлений и изос

1930 и 1922 годос и старше;

3) из кавалерии, возном артилъерии, артиллерии, особого назначения, береговой артиллерии, всех слецулреньых и толин сених войско со сроьзм службы в 2½ года илальников из ирасновремещее и прасноарменцев, рождения 1900 м за обучение в военно-учебных артира и старше; ода и старше:

и красивальний и курасисарженцев и красинарженцев прождении 1901 года, младший командный состав рождения 1901 г., призыва 1920 г., за исключением некоторых категорий специалистов, об увольнении ноторых последует №№ 1987/380 и 2137. Все же

из частей воздушного флота: в 1920 году. в) из частей воздушного флота: в 1920 году.

веех споциалистов и младший ио мандный состав рождемия 1899 г., задержанных на службе прика зом РВСР 1922 г., № 941/481; добривольно тоступнаших на воем младший командный состав, на чини и более молодых возрастов, чина и более молодых возрастов, также уволить в бескрочный отпуск, если время, проведениев шихся в 1901 году, призыва 1920 года; младший командный состав для данной части, и если они эта годившихся в 1901 г., призыва 1920 году. увольнении ноторых последует до

примечание 1-е. Действие п.п. са», «б» и св» настоящего приназа распространить на ря девых членов РКП (б) и РКСМ. Об увольнении же штатного политическо - просветитольно го состава, последует ссобое распоряжение. Примечание 2-е. В войско

фронта, увольнение указан- г горий военнослужащих, задер 7. Приказ этот прочесть во в при этом командующему вой- тареях. сками предоставляется право начать увольнение и ранее 1-го люционного военного совета сентября с. г. республик Э. СКЛЯНСКИЙ.

Революционный Военный Совет СССР Республик постановил:
1. Уволить всеной 1924 года в бес ше категориям, увольнению не

нто был призван на военную слуг

членов РКП (6) и РКСМ, котя

приказа, дать по моста необхе

жать до 1-го сентября с. г., ротах, командах, эскадронах и ба

## Повый ленинский призыв и новая глава в жизни нашей партии.\*)

Вторая задача. Воспитательная занятии начинать надо не с «паработа. Мы уже писали в нашей 
статье от 7-го ноября 1923 года, 
не по шаблону, а влить в кружки 
что тнерь не редки случаи, когда 
не по шаблону, а влить в кружки 
что тнерь не редки случаи, когда 
настоящую жизиь.

Третья задача. Нам многое при 
дется перестроить в области орга 
нему укрупара сторс в чукку вере 
нему укрупа сторс 
нему чуку в чукку вере 
нему укрупа сторс в чуку вере 
нему укрупа 
нему укрупа нему вере 
нему укрупа нему вере 
нему укрупа нему 
нему укрупа нему вере 
нему укрупа нему вере 
нему укрупа нему 
нему укрупа нему вере 
нему укрупа нему вере 
нему укрупа нему 
нему укрупа нему вере 
нему вере 
нему нему вере 
нему Сеспартийных рабочих в первую Следующая маленькая табличка вчередь теперь вливается в ря-из жизни ленинградской органи-ды нашей партин. Не радом с да ми входит и много тованищей зации послужит хорошей иллюэг-ми входит и много тованищей. входит и много товарищей, ем мало подготовлениях. На рецией: Заполские коллективы теперь чоднем, на круг утроились. На 0 членов партии рабочих от товарищей. рыман разола над этом нов и тексич достов нартим без о наобхидима. Все, что нас вновие зрелого и дей имо испинского ах болов чиснов нартив, в частноучи, из мучинк частво вартин, ра частво учи, из мучинк частво вартин, ра частво работающих в советских и пругих незаводских ичейках, доншин бить боршоно на тдареную работу об-тауменными и партейного востажания полик 108 тмену спенинско и в Москве и пелом ряда дружем и москве и пелом ряда при пелом радочнительного пел

коллектив был в 100 человек, ныловек и даже 500.

CARRY HARTING BAXCE II		
	На 1 янв.	На 12 февр.
() Красный Треугольник	266	1.02
В Красный Путиловен .	206	66
3) Ф-ка "Скороход" 1) Гл. маст. Сев-Зап. ж. д. 3) Пролетарский завод,	205	54
Гл. маст. Сев-Зап. ж. д.	192	68
в) Пролетарский завод,	101	
бывш. Александрова	272	80
в) Металлический	63	79
7) Балтийский завод	148	55
7) Балтийский завод 3) Трубочный	. 82	26
) Ф-ка им. Халтурина	, 000	100
(бывш. Нев. няточная) о) Табачи. ф-ка им. Уриц-	98	39
кого (бывш. Лаферм).	79	26

гих наших крупных пролегарских

Название коллекти-	Общее сло чо губ фер	енов	На 12 февраля подаво заявл.
Динамо	120	30	80
Гужон	96	20	
Богатырь	52	28	
Стук	94	33	115
Каучук	69		
Станция	105		
Зав. Мижельсона	19	9	
1-я образлип.б. Сытина	109	39	150
Прохор. м-ра	266	46	400
Коломенский зав	95	27	885
Перовские мастерские	59	19	50
Для постоянного	DYKOR	одст	ва 78
кими возросшими			кол

кит побра особенных работников издающихся товарищей из тех, повесиненной дентельности сов- не битовых вопросов. Только себено важном учтстве фроита, мы иногда прибего- дентельности порядко сейчас.

Четвертав задача. Мы ин в ко стокое проведене принципов вит тенерь работу, аналогичную той, посимализ на одну ступеть лия тео, чтобы приблавать их в пере сентельности порядка одникали на одну ступеть лия тео, чтобы приблавать их в пере сентельности порядка одникали одну ступеть дентинительности порядка одникали одну ступеть дентинительности порядка одникали одну ступеть дентини одности порядка одникали одну ступеть дентини одности порядка одникали и дентини одности порядка одникали одну ступеть дентини одникали одну ступеть дентини одности порядка одникали одну ступеть дентини одности порядка одникали одну ступеть дентини одникали одникал

на в промышленных районах.

Так, в число организаторов тох фабрично-заводсках коллектию, или с теми остатками «массобола фабрично-заводсках коллектию, или с теми остатками «массобола фабрично-заводсках коллектию, или приня в приня дожна и по составу спам и крассым и крестьиное други пренышают, скажем, 30 наступает период, когда нада други пренышают, скажем, 30 наступает период, когда нада други пренышают, скажем, 30 наступает период, когда нада други приня приня

## Партийная работа. Беспортийноя женскоя конфере

## К открытию уездной партконфереции.

Перед нашей партией сейчас г громадные и сложные за Развитие промыпленности пьского хозяйства вполне определились в сторону медленного неукдонного под'ема Ножницы начинают постепен "Ножницы" начинают постепен но сокрыщаться, чему будет жильно способствовать денеж реформа и регулирование товарных цен.

Смерть нашего вождя и това ожда В. И. Ленина воздагает сугубую ответственность на каж члена нартин и на каждую назацию в условиях совре ой действительности. Перед еревенск. организациями ком артии стоят задачи всемерного

Необходемо углубить внутри партайную работу в ячейке пу тем светоматической партвосия тательной работы в етипевания важдо о рядового члена ячейки в активную работу. Всикви член независимо от занимае мого положения, обязан активно выполнять партзадания.

перестает быть только вливнистративным при датком, а преврагатся в ком фракцию деревенской бедноты, бат раков и красноармейской массы.

Только через усиление рабо ты систематической среди бес партийной массы укрепится мчейка. Этого можно достигнуть раком путем системати партвоспитательной ра

Далее слэдует оформить окон ательно руководство советски и и хозяйственными выборны и органами волости и деревни через францию.

Берьба с бюрократизмом, воло атой, трубостью и разгильдий ном в советском анпарате ив назция ва местах в отноше соворганов. инется основной задачей партор

При наличии добровольного членства в кооперацию партор ганизации должны сугубо обра тить инимание на завоевание

Сегодня открывается в том Все средняяние и бедняциие ан уездная партконференция, азементы деревии необходимо втинуть в кооперацию.

Ни одного коммунара и комсо мольца но должно оставаться вне ксолерации.

Проведеный уже по всем во лостим волсбор ставит перед царторганизациями серьезные за дачи в осуществлении волбюд жета, ворво следя за изыскани ем доходов неналогового тера.

Перед деревенскими органи вациями стоит во веей широте проведсяме культурной рыботы в деревне. Укрепление избы чы в деревно. Уврешение длях чи мальни, основной базк культур ной работы в деревие, заполно ние ее политической работой и аграрной пропагапдей—вог за дача парт'ячейки. Необходимо в этом отношении использовать в этом отволении использовать местную интеллигенцию по куль турной работе. Особо остро стоит а деревне сейчас вопрос о профессиональной работе. Мы учли самине 1000 батравов, но огранизовано в союз их не бо дее 25—30%. Развить и расши рить организационную работу дее 25—30%. Развить и расп рить организационную рабо в этой области—паша задача.

Служащие виков, кооперации. олужащие овное кооперации, учительство и медработники не все об'едимены в профсоюз. Все члены партин, работающие в указанных органах, обязаны быть членами плофессия

Все эти мероприятия могут быть проведены в жизнь лишь при наличии самой решитель ной борьбы с самогонкей. Са нов странция и положения и по

Решительная ядинистратив ная борьба с самогоном, втяги взине в эту борьбу сельсовета, делегатавие собрания женщия м все сознательных в деревне, —вот задача парт организаций на местах.

нимание на завоевание Томская усздная конферен влияния в кооперации. цзя пойдет по заветам Ильича.

## От слов н делу.

«Весь гвоздь заключается зом систематически

/ В. И. Ленин.

#### Ближе и производству.

Поворот к новому курсу, на ченному резолюцией ЦК и последним решением союзной конференции, нает постепенно проводить жизнь. В нашей томской организации также наметился ктического разреше олее важных и суще мероприятий в обла новых задач партстроительства.

ственных планах и переносится на роизводственную ячейку. то вполне понятно—ячейка жны иметь полное и ясное в ее работе. Одной из гаран едставление о недостатках успехах своего района, за или фабрики, чтобы иметь ожность оказывать влия этих совещаний знать действительное провеле ние в жизнь всех ние на ход работы последних.

предложений производственно При разрешении этой основ го совещания и серьезная по становка дела контроля и изу весь рост стоит вопрос об изы таких методов подхо административно технического да к рабочей массе, в резуль ник будет тот, который сам тате которых мог бы получить ся стык и увязка взаимной за проявит инициативу интересованности всей партий привлечения рабочих себе ной и беспартийной рабочей помощь. Бюрократического от массы на почве производствен махивания от этой работы со ной работы.

Прежде всего, ячейка дол з ть на себя инициативу орг низовать вокруг себя тех бочих, которые интересуют сознание, что он не ся улучтением производства и пролетарий, продающий свою найти разумное приложение рабочую силу, но прежде все их работе. На этой работе го коллективный жозяин про вчей касовме стно с профсою изводства

Ленин умер, но жива росс. коми. партии, живы заветы Ильнча!

власти рабочих и выдвигать

ных рабочих в производство

может оказать большую поли

зу организация производствен

ных совещаний, на ноторые бы

ле бы полезно созывать не только

коммунистов, но и беспартийных

рабочих одной отрасли производ

ства, где должны заслушивати

ся и обсуждаться отчеты о ра

конкретные указания к исправ

лению замеченных недостатков

недостатков

стороны хозяйственника-руко

рабочего

водителя не должно быть

производству вызовет у

Приближение

продуктивности работы

даваться

деле

только

своих красных спецов.

выявлять наиболее развитых, честных и преданных советской

их на общественную и хозяй ственную работу в качестве Делу вовлечения беспартий

бирались и не собираемся созда-вать особое автономное женексе

вый зал слова партийного руково пителя. А он практически подхо-цит к вопросу и выясняет, что ла

то на Вападе неров! Эта задача, то что на Вападе неров! Эта задача, то что на видеа шины, лежит прежде

президиум.

избираются: Клара Петкии, запа

Крупская.

Появление пионеров с приг венными словами вызывает

«Дорогие матери и сестры, работи щы и крестьянки! От имени ии и ров детдома № 10 мы поздравляет

Под бурные апилодисменты

Предгубисполкома тов.

миллионы трудящихся жэн

оружнем в руках буржувани. На удивительно, что она более отста

Перед нами сейчас огромная за

тронтельство социализма.

мы прежде

CBHX Macc.

встреченный анплодисмент верит: «Рабоче-крестьянска

рю восторгов. Бешено несутся ап

Президнуму

тов, почетными членами ог

На сцене, за столом, покрытым расным сукцом, представительни Дмитрие

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ.

ками и звонкими песиями. Все ожи

## ПРИВЕТСТВИЕ ГУБОТДЕЛА РА БОТНИЦ.

чеканно и отчетливо говорит т. Дмитриева:

Мы собрадись сюда в день ме му, а дадим клятву - выполнить ому, а дадам влата. Образования об образования об образования об образования об образования об образования об образования образования об образования образования

ваветы надлежит немедлечно

Голько тогда опо будет победоноз

ливаются с последними словами Дмитриевой, провозглащающей лединце его РКП и стьему Комингерну.

#### ПРИВЕТСТВИЕ ГУБКОМА РКЛ.

У рамны простая рабочая фигу тов. Дмитриева принимает от ин а секретаря губкома РКП тов. Ка перов знами. лашнинова. Появление его встрене приветствие предгубиспол-не анплодиементами. КОМА.

лет назад в партийных ря дах был спор: нужно ли вести спе циальную работу среди работниц? Не разбивает ли это единый проле гарский фронт?.

ПРИВЕТСТВИЕ ГУБПРОФСОВЕ- ПРИВЕТСТВИЕ СТУДЕНЧЕСТВ

Приветствующий от губпрофозвета тов. Ииселев со студенчества. твиваливается на том, что жеплы на в производстве еще не завоева да себе авторитета, что перед най денчества, на нас па мел кации. Подн машнего оча дача профес ятно последней — за

та. В силу обинивания страны, ака профессиональное можем построить по всему сою России не знает самостоятельных ву достаточно детдомов, открыть женских союзов. Оно идет под фаз гом единения женщины и муж ны. Совместная дружная работа ти ведем освободительную рабо

### ОРКЕСТР ЮНЫХ ПИОНЕРОВ. Полготовительный класе создал. Полго вка идет, Ряды борлов ва передовых позициях пополняются

В зале движение. Военный орпестр сменяется оржестром юных ра пнонеров. Зал, стоя, приветствузг конщинами. Совместно с ними. прибывших.

### ПРИВЕТСТВИЕ ОТ НРАСНОЙ АР

Превиднум конференции состав ен из представительний многих губвоенкома тов. Пушкарева, отме чающего, что красная армня дала ожность мирной работы для ференцию с жизнью красной арпость, что под охраной армии жэп ин щины в стране усиленно будут и ботать по ховяйственному и куль турному строительству,

#### ПРИВЕТСТВИЕ РКСМ-

Тов. Разанов говорит: «В доль 8-го марта комсомольцы шлют жен онть слова, и неученая, не зи понер Манохина говорит звон детским голосом: «Дорогие то щи, работницы и крестьянки!! щинам работницам и крестьянкам пламенный привет (апплолисьмен-

ряды комсомола; уныния не было дяди Ильича и чин. Мы пойдем по пути, указая и нет. Наш комсомол бодро работа эт и стремится быть ным, назвав себя сленинским ком

> Оратор останавливается на рабо е комсомола, отмечая, что в его ря бенио деревенских. Втянуть олединх в работу - задача момен

Если в комсомол, где женщин в цять раз менее, чем мужчин, воль отся массы женской рабочей и крестьянской молодежи — побе обеспечена

Да здравствует побелак

#### ПРИВЕТСТВИЕ СИБИЕНОТЛЕЛА. ТОТСЯ. От имени сиббюро ЩКРКИ и 16

ысяч красных сибиричек, конфе Оратор останавливается на за-

етах тов. Ленина, на его отноше нин к женскому данжению, подчер сивает, что женщины воегр мира отеряли в его лице лучшего дру а и защитника.

Ленин везде и всегда повторя дело совечекой власки будот тем примут активное участие мил оны работниц и крестьянок.

Женщина у нас аще не раскр сщена полностью: на ней еще ле ат цени домашиего хозяйства. юка что упираются в наше тяже хозяйственное положение

Вот почему женщины должны поднятии всех отраслей нашег Они должны приня но-политической жизни страны.

Надо увеличить партийные ды женщинами. Конференция дол кна сделать это.

Да здравствуют работницы и кра стьянки, идущие по стопам Ильи-Tal

#### приветствие от цев. OT HEMEPOB-

Тов. Самойлова зачитывает аз от Кемеровсккого района, дад ле задач стоят: 1) смычка город 3) ликвидация неграмотя германским петям.

Убежденно и прочувствовано зв чит приветствие от пролетарси

Останавливаясь на жизни ст: денчества, на его лишениях, орг мыслью - послужить трупящи ся массам, что оно родное им п духу, что ВУЗ'ы дадут городу

ставило запачей в точении пвух ме сяцев ликвидировать неграмог оно выделит лучние силы для и мощи деревне.

Пролетарское студенчество во ет под знамя РКП и зовет это од дать конференцию. приветствие всеработзем

#### JIECA.

Принетотвующий от губери с'езда всеработземлеса тов. Ива нов, зовет конференцию оказата внимание и помощь темной неорга и, о ее учебой, выражая уверен низованной батрацкой массе держ

#### хорошие слова

У эстрады крестьянка Томожого уезда тов. Соловьена. В просты ситцевом паряде и с простыми за душевными словами:

- Н. когна охала, не котола пре ни одной буквы. Товарищи! Кто не дал нам ян

чего знать? Проклятые цари! (Бу ные апилолисменты). А кто нас созвал сюда? Не ов ли, не великий ли наш рождь

Ильич?! Он боролоя за нас. за то чтобы открыть нам двери.

сюда и ко крыльну. Я оставила дома свою

да прехала сюда. Ехала без туби встретить на 43 году жизни, в всеми вместе...

Вот тецерь удалось увидеть ег один раз. Удостоилась... я кое ла».

дрежжит от апплодисме Зал тов. Комчают и пачинают снова в плодировать. Долго не успоканы

#### привет за Рубеж.

Конференция постановляет п слать приветстине германским

#### память о розе люксемьур Конфоренция чтит вставанием и мять безаременно погибшей о

руки убилы Розы Люксембург кто выл мльич и чему учил

## С большим под'емом, убеждена:

и внутичельно, по особенному, и ворит о жизни в деятельности Ленина тов. Бобимова

«У меня сохранияся лелегатски билет 12-го с'езда партии. На не изображена высокая крутая лест ница, по ступенькам которой ваби вперели их-Лении, с красным зн рается по этой кругой лестнице:

Докладени рисует этапы этого крестьянской массы на недосяга мую высоту, останавливается на учении Ленина о коммунизме, и го рук гениального вождя, достигше го верха лестинжы, подхвачено ра

водством РКП. Доклад захватил слушателев Зал встает. Юные пионеры играю Похоронный марш», чти намять Ле

слать приветственную телеграм му жене и другу Ильича-Круп

В общем торжественное васеля ше женской конференции остава ло глубокий след в рабоче-кресля нской массе.

После васедания состоялся сис такль: шел «Красный шквад»



Профессиональная жизнь. ОЧЕРЕДНЫЕ ВОПРОСЫ РАБОЧЕЙ ЖИЗНИ.

## Защитите сироту

## Отклики на заметки.

вогда тот иле неой союз вают тов. Мужецкого и часа дня для союзных зада Очевище, автор заметки добими момент и явися

расу трудал в тодологі Вначит "нет дыма без отня.

Отзыв о "Красном Знаменя поста иного по нашим при до наши

О чем нам пишут.

Нэциан на службе советской.

## Нурс червонца.

Сегодня червонец-50000.

7DB.	Сованаки.		Черв. Совзнаки.		Черв.	Совзнаки.		
	1.	Рубли.	Kon.	Kom	Рубли.	Kon.	руб.	Рубли.
1	500	00	10	5000	00	1	50000	1 2
2	1000	60	20	10000	00	2	100000	-
3 4	1500 2000	00	30	15000 20000	00	4	150000 206000	=
5	2500	00	50	25000	00	5	250000	-
6 7	3000	00	60	30000 35000	00	6	300000	1=
8	4000	00	80	40000	00	8	400000	
9	4500	00	90	45000	00	9	450000	-

## О "Доме Крестьянина".

2-го марта мне попалось на глаза об'явление, расклееное по постоялым дворам: «Сегодия в 8 час. вечера, в «Доме грестьянина», ул. Р. Лявсем бург. № 26. для крестьян, прие хавших в г. Томск, будут про читаны лекцви и проведена бесела». — На мы сеголня не жлем.

Прочел и возрадовался: — от она смычка, во вею пошла, просил одного другого кресть

Ведь хорошо послушать

« Чего, парень, не хорошо, да лучше, пойдем, послуша , глядь, кое-что новое услы шим и научимся.

З часов вечера. Иду по улице в смотрю, где «Дом крестья-нина». Знаю, что № 26, но гемно, номеров не видать. Спрашиваю у встречного:

— Где № 26? — Через дом дальше.

Иду. Из ворот двое выхо-нят, вижу крестьянина, опять прашиваю, Откуда?

Да вот ходил в «Дом рестьянина», но ничего не ашли, кругом позакрыто, го опят, в 8 часов, а сами сият. к воротам, на них

пройти в парадное крыль — закрыто. Что за диво! вери — закрыта, к закрыта. Наконец,

— Да мы сегодня не ждем. — А об'явление о лекцин?

— Ну так что-ж, я распоря жусь открыть нарадное, осве-

Вот так ждет!

Иду в библиотеку, в ней все го три человека. Просматрива ют журналы; читают газеты, ждут лекции. Номера «Красного Знамени» старые. Интере суюсь, почему. Оказывается га зета получается в двух экзем плярах, но их забирает заведующий или же они расходят си но квартирам.

Си но квартирам.

Разговорился с посетителем библютеки. Хороша штука «Дом крестьянина», тут геб-духовная смычка города с деревней, и бюро справок для крестьянина, и удобство за не большую плату, можно вечер использовать и спокойно отдох нуть приезжему, Порядка же в нем нет.

стьянина» не должен служить общежитием для разных с'ез дов, а приспособлен исключительно для крестьян, приезжаю щих на 2—3 дня в город.

## Томская товарная биржа.

II-е марта 1924 года.

поех категории ялоное и колина.

Предложение: пшенида в количастве 5 вагонов на линии, натура
128 золотников по 1 р. 25 коп пуд;
раканая мука около 15.000 пудов на
пини по 80 кой пуд; мостовье яло
вое в количестве до 50 пудов; пол-

### Общество сибирских инженеров.

## B TOMCKE

НОВЫЙ ЗАВГУБЗЕМЭТЕ АСМ.
Постановлением кубисполкома т. ту и в дальнейшем проводить ее Кравков от должности завгубамуправления освобожден. На долж ПЛОЩАДЬ ФИЗКУЛЬТУРЫ ИМЕ

НИ В. И. ЛЕНИНА.

На должность начальника уго-ловного розыска губисполкомом назначен тов. Карганов.

Начало см. ка 2 й стр.

щи, что в нашу партию идут не для трудной обесталовке обращаясь к в. приниментй, а для трудной изженой, по и великой работы постановке обращаясь к в. пусть знают они, что, вступал в перим вадо и дартии нам надо и дартии пам невозможна была бы без т. Дечи ней партии, епокойно проходят которыя заботится не об увелы невозможна была бы без т. Дечи ней партии, спокойно проходят мих качества, об очистке парти пераводном пость пельзя себе представить без теризовала, как «мелкобуржуазот «примазавникхся», есть на настия реводющион па, карта Либивская. Розы Дикь ратить стальную большевнетскую пость педава в примазавшихся», есть на бартин. Пусть образы В. И. Лени пый уклоп». Всем потугам прев серует читать: 10% в строверено 10 сембург красив. Мы не судым ство нашей партин сероверено 10 пость педавать без тринаовала, как «мелкобуркува» ка 12-я напочатают: проверено 10 горя проверено 10 го

инстической партии.

имени В. И. Ленина». На ци будут установлены при

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПРЕПОДАВА-

ние физкультуры. Губсоветом физкультуры поста цовлено ввести во всех школах

оого года.
ПРОИСШЕСТВИЯ НА АЛТАИСНОЯ ВЕТВИ ТОМСНОЯ ЖЕЛ.
ДОРОГИ.
ХИЩЕНИЕ ГРУЗА.

еледу были обнаружены воры гр Краснобаев и другие. При обыск-под целым полом квартиры Кра-нобаева было найдено 6 мешков

Развитие добровольных страхований.

рублей на десятину посова), гоз-страхом, в цельк развития добро вельных страхований, увеличива-щих обеспечивающие нормы, и про-водятся кампания по упрощение му льготному добровольному стра-хованию. Этот вид страхования пре-доставляет населению ряд льгот:

В виду того, что обязательное сударственному страхованию, как (окладное) страхование не вполие одному из главнейших факторов обеспечивает сельское население возрождения нашего сельского то от убытков, напосимых пожарами зийства, ГИК'ом и ГУБКОМ'ом ре и градобитиями (по Томской губ. комендовань всем административ-

овиженным тариа, рассрочка ила 2) Выделять из своей среды, а века, ответственность госстраха, помощь аппарату посотрах на овнесения премни страхователем, стах, нанболее способных товари овышенность обеспечения по з/з шей для проведения бесед, док и гоммости строений и т. д..
Придаван огромное значение го го страхования,

Письмо в редавцию.

очи, мне нередали следующее: казываю в посощении на дому бенком, говорят, что только чго з консультации, там меня не за гали, пошли ко мне домой и так му, произошло от того, что гр. Не обязательно сегодня же посетить обязательно сегодня же посетить их ребенка на дому, так как он уже в дому, нначе бы он не «бегал» в на дому, нначе бы он не «бегал» в консультацию, оттуда на дом в носетить, тем более почью оты эта посетить, тем более почью оты эта новый адрес трудно. На это гр. Нопава ответил: «пичего, отр. не ду прач запретна намосить ребенка на удицу. Конечно, не ду ребенка на удицу. Конечно, не ду

что гр. Нонява хотел именно обт в приемя так и позвонил в «..слч». на то, что ребенок умирает, тольк закующ. хозяйств. об'яснила меня, как бы и позлю не пришл негке сказано, что он был у мена и как бы легко они не заболела тром между тем он спращинал дрес в консультации, новидимому, при несультации, повидимому, при еразу вносит успоковине. Толька

только и имеют пра тив английской болезни, или рахи дни приема как в консультация

Врач Начерец.

От раданции: Редакция глубок ваблужиение автором заметки «Ве

Редактор: Редакц. Коллегия Издатель: Томский печатноE LYBELA =

ОС ЗАПИЯ = УСТАНОВЛЕНА РУЕРВОНИЦУ БРУБЛЯХ В ТОМСКЕ 2 р., ДЛЯ ДОМКОМ. 2 р., ИОЛЛЕНТИВИ. ДЛЯ ДОМКОМ. 2 р., ИОЛЛЕНТИВИ. ДЛЯ ДОМКИХ В ДОМКОМ. 2 р., ИОЛЛЕНТИВИ. ДЛЯ ДОМКОМ. 2 р., ИОЛЛЕНТИВИ. ДЛЯ ДОМКОМ. 2 р., ИОЛЛЕНТИВИ. ДЛЯ ДОМКОМ. 2 р., ИОЛЛЕНТИВИ. 2 р. ДОМКОМ. 2 р., ДО

в Темске 2 р., для денкем. 2 р., моллекти рабочих 1 р.,мнег.2 р.25 к., мног. колл.1 Прием педписки и об'явлен. е 10-3 ч.

ОБ'ЯВЛЕНИЯ об утере 1-ге докумен. 50 к., 2х— 75 к., 3х и болев—1 р., спрос труда за строну—25 к., прочие— 30к., предитиме 40 к., инфоссые—50 к. Не 1 стран.—60 Для постоянных публикаторов—плата по ссглашению с Нонгорой. Сверх платы за об'явления взивается 10°/е малога. \_60 к. Иногор. на 50°/о дороже. Срочные на-25°/о.

BONEMON COTEATP имний совон 1923 -24 г.

руппо русских драмотич- ор тистов од упрева- М- К- ВУЛКОНСК ОГО-

Вторинк, 11 марта 1924, года

Начало спект. ровия в 81/2 ч. воч. (--- =

КИНО

Последняя 2

Картина иллюстрируется и AHOHC.

KUHO-TEATP нешая стамбула АСТВИТЕЛЬНО— ШЕДЕВР МИРОВОЙ НИЧЕМАТОГРАФИИ!.. Наборожина рока Умейки,

В БЕНЕФИС ДИРЕНЦИИ ТЕАТРА

редкая картина полотой серии с участием Присоцияльна Дин

Ни одни роман не двет ван такого колорита, февричности и детальных подробностей жизии Вестека. Пред вани живая шехерезада!.. Брасота, еказочность и действительность яв-жета примерывают все визмание, а петому тоничи должим ис упустать редвеге случая видеть эту картияу.

Начало селисов в 7 часав воч Цоны местан ПОВЫШЕНЫ. Контро-марки подействительны. Завкине С. Бирюков.

E Miles

CHRES

у Канен. Поста. Телеф. 395 M3BEILEHKS.

Извещения партилуба.

Во вторить, 11 марта, в 7 час. вечера—очередное собрание гружья по с а м о о б р а в о в а и в ю.

Тогла же лежлад т. Мартьянова на тему "Свержение само (егжавия" и довлад т. Ежова на тему "О культшефство над велениев".

виев... В орезу, 12 го марта, в 11 час. дня, состоятся расширенное папе равления клуба. Приглашаются: все члены клуба пен и ой комиссии, руководители кружков и организаторы,

выделенные вчейками.

Лации по научной организации труда.

В педях ознакомления широких масс с вадачами НОТ и подго говки на их состава активных работников в этой области, бюро нор мази ации губРКИ организует систематический цики лекций по сле

вия и прочих мертвых факторов произвидений в дства

9, 18 мая "Организации административно произмеденного управления" проф. Вутаков.

16, 20 мая, "Система Тейлора и практика НОТ вастраницей" проф Бутаков.

21 мая, вы для и перспективы" каж Соболевский. се щение лекций бесплатно для весх жалаюних и интересуропихся идеями НОТ быделение же постоянного кадра слушателей послед е от партийных в профессиональных организаций. В случае изменения пременя чтения отдельных лекций будет всякий руз споевременно объявляться и казете "Красное Заммя" ереал лекция состоятся 1 марта в 7 час. вечера, в 6. хими ческой аудитории технологического института Боро пормализации губРКИ.

Совещание проводивших перевыборы сельсоветов.

В среду, 12-марта, в 10 часов утра, в Белом зале губкома сост-иток советанию оля э-слуш-нализи виформационных докладов т.т., преводащим кенлов вегом в воляболькомов.

в по язее март-йной дисписания на это совещание вызываются вделующие т.т.: Колков, Выхов, Пеномаренко, Едас.в, Калико, Катоников Сидоренко. Шерстиев, Есженков, Черваков В., Закалов, Катоников Сидоренко. Шерстиев, Кеменков, Черваков В., Закалов, Каричи, Инанимов, Михайлов, Кузпечов, Каликов, Саменки, Гру иц. и, Шалимов, Михайлов, Кузпечов, Каликов, Саменки, Базавов, Руссков и кроме ого т. Лице, Зиссерман, Цепляев, Весслов, Беровков, Руссков и кроме ого т. Лице, Зиссерман, Цепляев, Весслов, Беровков, Руссков и Кроме ого т. Лице, Зиссерман, Цепляев, Весслов, Беровков, Руссков и Старитици, Ефремов, Аракков, Филатов и Власов (губсуд), Дохаденким и содокладичами манаманаются по 2 от каждего уезда: 1в Томекому—Якуме-Беричен.

Щеглонечо у-миканлов, гуранцов. Нарым кому-Базанов. Зав. Орготдедом Губкома М. Каменский

OB'SELEHMS

От Томского Губфинотдела.

На сеповании телеграфиого распорыжения сибфинуправления Томский Губфинотдел об'являет, что облигации 2-го клебного займа будут облачиваться на матуру до 14 марта вклучительне, а прием вх в умакту единого селькозналога продлен до 31 марта с.г. вклю

Замзавгубфо З весериан. Зав управления Пухов

ГУБФИНОТДЕЛ об'являет, что государ ственные учреждения.

финансируемые в сметном полядке по ствени му и и мастиому 900 заработной бюдже у. д.я п лучения марто сних креди ов тье дой валютий, одно временно С ассигновной должны представлять удостовере ия от нач льнича учреждени, заве ренные префорганизацией, о наличном числе рабочих и служащих на 1 марта.

> Замзавгубфинотделом Зиссерман. Зав. уплавлением Пухов

Гублит зы 138.



#### К сведению всех страхователей и застра хованных.

На основания явркуляра НКТ № 47/508 и пиркуляра ГУСС а № 34 с момента опубликования сего вводится следующий поррядок исчасления вособий по временной нетрудо-

способноты:

1. При нечислении пособий по временной нетрудоспособно сти в основу правимается фактический заработее застрахованного (с тр.; аботком, сверхурочными, пени за просрочку выплаты заршлаты и т. п.) за два воследивх перед угратой трудоспособиюти калентарных месяца, за которые произведен полный расчет, при чем зграбстов определяется в товарных рублях или в совзавах, переволятся в червонные рубля и конейки по курсу дней фактиче кой выплаты его в предприятии.

— Раслет пособий для всех застрахованных производится в червонмых рублях и копейках, и полежилала вылаче сумма переводится в совзнаки по курсу червонца в день выплаты.

ПРИМЕЧАНИЕ: В тех случалу, когда застрахованные вродаб тали меняе 2 месяпев, пособие определяется из расчета фактического заработка за действительно прорасотанное времи.

2 Гассет подланного пособия лецам, работающим с поме-

растеча фактического аврасотка за деяствительно прора-боланное время.

2 Гассет подл-иного пособня лицам, работающим с поме-сячи й оплатой труда, производатся путем деления 2 хмесячного зарьботка на 48, а для прочих за трахованных путем деления двух по-выпествующих утрате трузоспособностя месяцев. По-собне выплачивается только за пропущенные рабочие дни.

3 Все пренира тля, учреждения и хозяйства обласны представляеть на обероте больпичного листка сведения оразмере заработ ой влаты за 2 в следние месяца, за которые пров-времен полный расчет, либо в чря нных рублях (если пред-правате исчисляет зарилату и червон, или ведет счетоводство и стетность в червонных рублях), либо в совденанаках. В по следнем случае светения должны сопровождаться точным ука-занием сручае светения должны сопровождаться точным ука-занием сручается проработанных в большичных листках кременных рабочих и служащих мужно также указывать колкчество фактически проработанных дней.

Предкомитета томской страхкассы Пузан в. Секретар Казачихии.

Судебный исполнитель томгубсуда

до г. Томеку ЛИПСКИЙ, ж-вущий по Черепачной узаце, в де ме № 4, об'являет, что на удовлотверение взыскаций Томского Губ-комхоза будут продаваться имущества:

ме № 4, об'являет, что ва удовлетворение вамевания Томского Губвомхова будут продаваться мнунества:

1) 13 марта, с 12 часов дня, в г. Томске, но Тверской удице,
в ломе № 35, приманлежащее гр. Долдо Абраму, заключающееся в
стемах и пр. ецененное в 355 руб.

2) 14 марта, с 12 часов дня, но б. Милановней удице, в деме
№ 94, принадлежащее ППубиву Навау Никитичу, заключающее в
п в мебели, песуде в проч., оцененное в 59 руб.

4) 19 марта, с 12 часов дня, но Лермонтовской удеце, в доме № 9, принадлежащее Паклович Роману Михайле у, заключающее образование в самоваре и проч., оцененное в 59 руб.

5 20 марта, с 12 часов дня, но Апте зарскому переулку. в доме № 9, принадлежащее Казаник Василию Андреовичу, заключающее образование денейные денейные образование образование образование денейные образование образование

Требуйте ГИЛЬЗЫ телько МЕРКУРИЙ, ФЛОТСКИЕ, = СПАРТАК. =

Кажд. куращ.. нокумая гильзы меркурий, флотский, спартак

Самые лучшие папиросные гильзы в СССР из заграничной папиросной бумаги высшего начества фабрики "ДОМА ТРУДА"

Харьковов. Губерпев. Управлении Украинского Красного Креста.

Адрес: г. ХАРЬНОВ, Суздальские ряды, д. № 881/2. Телеграфи. адрес: ХАРЬНОВ—ГИЛЬЗТРУД. ОПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ—госучреждениям, кооперативным организациям и частным фирмам—СНИДНА.

Пратскуранты высыдаются по первому требованию.

пены вне конкуренции.

Отдел городских имуществ барнаульского гор совета

дазначает на 15 марта 1924 года, в 14 часов, в помощении та (уд. Льва Толстого. № 26)

ОТКРЫТЫЕ ТОРГИ

на слачу в аренду РЕСТОРАНА и БИЛЛИАРДНОИ при гоствини, «Комкоз» (Бъгвар», Пушкинская ул., № 44).
Для участия в торгах трабуется продставление захога в сумм 500 рублей.

Справки об условиях аренды выдаются в канцелярии отдела город жих имуществ ежедневно с 12 до 16 часов.

Для сведения оптовых понупателей.

## "CUSTOPF"

томское отделение

получает на-днях в большом выборе

МАНУФАКТУРУ, фарфоро-вую и фаянсовую ПОСУДУ, СЕРВИЗЫ, полные и разрозненные приборы-ЧАЙНЫЕ и = СТОЛОВЫЕ

На имеющиеся в настоящее время

сукна цены понижены.

на сорта стоиместью до 5 р. 00 к. метр на 15% с до 7 р. 50 к. " 20 / о 7 р. 50 к. " 20 / о 7 р. 50 к. " 20 / о 7 р. 50 к. " 25 / с 25 / с сышь 15 руб " 30-/ о 30-

В ЦЕНЫ ОПТОВЫЕ **№** 

Оптозыя Магазин и чонтора. Обруб № 8. тел. 135

В. ВАКСМАН. Сифилис, кежные, венерич.

подзватель коммерческих изук ет БУХГАМТЕРИИ коммерч ариф ки в українствин, комерч орресо изепили з каллиграфии Поченский век. У 3, ко. 2. 2-797

золотые часы

пиши за шиль

арифиометры в контрольные кассы летально чищу и рем и ти ую. У жатский, 2, кв 1. Ме клик чаления чаления

YTEPHHOF

Судебный исполнитель Липский. 1-816 3 Тип. Печатно-Издательского Треста Тимирязевский пр № 2